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第四部分  數據匯集  

 
表三 [Q1] 政府有意發出新既免費電視牌照，你有幾支持或反對呢個做法？ 
 

 
第一輪 

(8-11/11/2012) 
第二輪 

(5-6/3/2013) 
第三輪 

(31/5-3/6/2013) 
 

 
頻數 

百分比 
(基數

=525) 
頻數 

百分比 
(基數

=505) 
頻數 

百分比 
(基數

=513) 
變化 

非常支持 255 48.7% 279 55.2%* 261 50.8% -4.5% 
幾支持 190 36.3% 141 27.9%** 151 29.5% +1.6% 
一半半 38 7.2% 42 8.2% 48 9.3% +1.1% 
幾反對 11 2.2% 13 2.7% 5 0.9%* -1.8% 
非常反對 4 0.7% 7 1.5% 14 2.8% +1.3% 
唔知／難講 26 4.9% 23 4.5% 34 6.7% +2.3% 

合計  525 100.0% 505 100.0% 513 100.0%  
缺數 0  0  1   

 頻數 
百分比  
(基數

=525) 
頻數 

百分比 
(基數

=505) 
頻數 

百分比 
(基數

=513) 
變化 

支持 446 84.9% 420 83.2% 412 80.3% -2.9% 
一半半 38 7.2% 42 8.2% 48 9.3% +1.1% 
反對 15 2.9% 21 4.1% 19 3.7% -0.4% 
唔知／難講 26 4.9% 23 4.5% 34 6.7% +2.3% 

合計  525 100.0% 505 100.0% 513 100.0%  
缺數 0  0  1   

* 與上次調查比較，該數字於 p=0.05 水平下在統計學上變化顯著。 
** 與上次調查比較，該數字於 p=0.01 水平下在統計學上變化顯著。 
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表四 [Q2] 你認為政府應該用乜野標準去決定發新免費電視牌照俾申請機構？

[讀出首 4 個答案，次序由電腦隨機排列，可選多項，追問「仲有冇？」 
 

** 與上次調查比較，該數字於 p=0.01 水平下在統計學上變化顯著。 
# 上次調查中的字句略有不同，分別為「申請機構現有節目既質素」和「申請機構現有節目既收視

率」。 
 
 

 
上次調查 

(27/12/2012-3/1/2013) 
今次調查 

(31/5/2013-3/6/2013)  

 

頻數 
佔樣本 
百分比 

(基數=1,015) 
頻數 

佔答案

百分比 
(基數
=913) 

佔樣本

百分比 
(基數
=514) 

變化 

       
 申請機構既節目質素# 666  65.6% 379 41.5% 73.6%** +8.0% 
 公眾對申請機構既認知度 299  29.5% 188 20.6% 36.6%** +7.1% 
 申請機構既節目收視率# 265  26.1% 145 15.9% 28.2% +2.1% 
 申請機構經營業務既成績 278  27.4% 142 15.5% 27.6% +0.2% 
 沒有任何標準 40  3.9% 20 2.2% 3.9% -- 
       
其他 (見下表) 28  2.8% 13 1.4% 2.5% -0.3% 
唔知／難講 111  10.9% 26 2.9% 5.1%** -5.8% 
       

合計 1,015  514 100.0%   
     

  其他答案而未能歸類者     
  讓市民多個選擇 3    
  申請機構的熱誠 2    
  申請機構之間的競爭情況 2    
  計畫成效 1    
  申請機構聽傳媒意見 1    
  根據過往標準及遊戲規則 1    
  申請過程要公平 1    
  分等級數 1    
  申請機構的政治背景 1    

     
小計 13    
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表五 [Q3-Q5] 「XXXX」正在申請免費電視牌照，你認為政府應唔應該發牌俾

佢? [XXXX = 「王維基既香港電視」、「有線既奇妙電視」、「now 既香港電視娛樂」；

逐一提問，次序由電腦隨機排列] 
 

 
Q3 

王維基既香港電視 
Q4 

有線既奇妙電視 
Q5 

now 既香港電視娛樂 

 
頻數 百分比  

(基數=513) 頻數 百分比 
(基數=511) 頻數 百分比 

(基數=514) 
  應該 324 63.1% 257 50.2% 265 51.6% 
  不應該 42 8.1% 74 14.5% 70 13.7% 
  無所謂 55 10.8% 72 14.1% 73 14.3% 

       
唔知／難講 92 17.9% 109 21.3% 105 20.4% 
       

合計 513  511  514  
缺數 1  3  0  

 
 


